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Ο δράστης έκανε συχνά 
χρήση ναρκωτικών, όπως κατέθεσε

η σύντροφός του

d.pananou@realnews.gr

Της Δήμητρας Πανανού

Δ
ύο σχεδόν μήνες μετά τη φονική σύ-
γκρουση στα Χανιά με θύμα τον 22χρο-
νο Παναγιώτη και δράστη έναν 45χρονο 

επιχειρηματία, ο οποίος οδηγούσε, όπως απο-
καλύφθηκε, έχοντας καταναλώσει μεγάλη πο-
σότητα αλκοόλ αλλά και αντιψυχωσικά φάρμα-
κα, η οικογένεια του άτυχου νέου περιμένει ακό-
μη τα αποτελέσματα των ερευνών που αναμέ-
νεται να φωτίσουν κάθε πτυχή της υπόθεσης. 

Παράλληλα, μέσω του πληρεξούσιου δικη-
γόρου της, Xρήστου Μαρκογιαννάκη, ζήτησε 
από τον ανακριτή, που χειρίζεται την υπόθεση, 
την επανεξέταση του δεύτερου δείγματος αίμα-
τος του κατηγορουμένου. Το αίτημα έγινε δε-
κτό και ο ανακριτής απέστειλε σχετική παραγ-
γελία, αυτή τη φορά στην Ιατροδικαστική Υπη-
ρεσία Αθηνών. 

Ο πρώτος έλεγχος που είχε γίνει από την Ια-
τροδικαστική Υπηρεσία Ηρακλείου είχε δείξει 
ότι ο 45χρονος που χτύπησε με το αυτοκίνητό 
του και σκότωσε τον 22χρονο Παναγιώτη είχε 
καταναλώσει εκτός από μεγάλη ποσότητα αλ-
κοόλ και αντιψυχωσικά φάρμακα χωρίς ιατρι-
κή συνταγή. 

«Ο ανακριτής έκανε δεκτό το αίτημά μας και 
αναμένουμε από ημέρα σε ημέρα τα αποτελέ-
σματα της δεύτερης ανάλυσης του αίματος του 
κατηγορουμένου, καθώς θεωρούμε ισχυρή την 
πιθανότητα να εντοπιστούν ουσίες που δεν εί-
χαν βρεθεί κατά την πρώτη εξέταση. Και αυτό 
γιατί, με βάση τις καταθέσεις της συντρόφου 
του 45χρονου, ο ίδιος έκανε συχνά χρήση κο-
καΐνης, η οποία, ωστόσο, δεν αναβρέθηκε αρ-
χικά», τονίζει ο Χ. Μαρκογιαννάκης. 

Αρση απορρήτου
Ενα από τα κρίσιμα ζητήματα της υπόθεσης πα-
ραμένει πώς οι τρεις αστυνομικοί, που έλεγξαν 
και έκαναν αλκοτέστ στον 45χρονο οδηγό της 
Porsche, τον άφησαν ελεύθερο ενώ είχε κατανα-
λώσει μεγάλη ποσότητα αλκοόλ και δεν έπρεπε 
να οδηγήσει. Η απόφαση αυτή ήταν που στοί-
χισε τη ζωή στον 22χρονο νέο, καθώς λίγη ώρα 
αργότερα προκλήθηκε το θανατηφόρο τροχαίο.

Ως εκ τούτου, η άρση τηλεφωνικού απορρή-
του στα κινητά των τριών αστυνομικών, που 
έχουν τεθεί σε αργία, αλλά και του κατηγορου-
μένου αναμένεται να αποκαλύψει αν εκείνο το 
βράδυ έγιναν κλήσεις προς τρίτα πρόσωπα, ώστε 
ο 45χρονος επιχειρηματίας να αφεθεί ελεύθε-
ρος και να μην εφαρμοστεί ο νόμος που προ-
βλέπει, μεταξύ άλλων, την αφαίρεση της άδειας 
οδήγησης αλλά και την αυτόφωρη διαδικασία. 

Ο Χ. Μαρκογιαννάκης αναφέρει ότι «παράλ-
ληλα με την κύρια δικογραφία που αφορά το 
τροχαίο δυστύχημα, υπάρχει μία ακόμη δικο-
γραφία σχετικά με τις ευθύνες και την παρά-
βαση καθήκοντος των αστυνομικών υπαλλή-
λων. Στο πλαίσιο αυτής ζητήθηκε και έγινε δε-
κτή η άρση του τηλεφωνικού απορρήτου. Κά-
ναμε παράσταση πολιτικής αγωγής και αναμέ-
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νουμε να δούμε αν στην υπόθεση υπάρχουν 
ευθύνες τρίτων».

Σημειώνεται ότι η Υπηρεσία Εσωτερικών Υπο-
θέσεων Σωμάτων Ασφαλείας, κατόπιν επικοινω-
νίας με τον εισαγγελέα, είχε διαβιβάσει στην Ει-
σαγγελία Χανίων ενημερωτικό της Γενικής Πε-
ριφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης 
για την περαιτέρω διερεύνηση ενδεχόμενων 
ποινικών ευθυνών των αστυνομικών, οι οποί-
οι μετά το συμβάν τέθηκαν σε διαθεσιμότητα. 

Νέα μήνυση
Επιπλέον, και εκτός των παραπάνω, όπως απο-
καλύπτει ο δικηγόρος της οικογένειας, έχει λά-
βει εντολή από τους γονείς του Παναγιώτη να 
προχωρήσει στην κατάθεση συμπληρωματι-
κής μήνυσης εναντίον του φίλου και της φίλης 
του κατηγορουμένου που φέρουν ευθύνη για 
τον θάνατο του 22χρονου, καθώς του έδωσαν 
το αυτοκίνητο για να οδηγήσει ενώ είχαν πάρει 
εντολή από την Τροχαία να το πάρουν οι ίδιοι 
και να τον μεταφέρουν στο σπίτι. Ωστόσο, όχι 
μόνο δεν το έπραξαν, αλλά περίπου ένα χιλιό-
μετρο πριν από τον τόπο της τραγωδίας, στη 
λεωφόρο Καραμανλή και στο ύψος της Αστυ-
νομικής Διεύθυνσης Χανίων, ο 45χρονος προ-
σπέρασε το αυτοκίνητο της φίλης του και επιτά-
χυνε, με αποτέλεσμα η ίδια να τον ακολουθή-
σει κορνάροντας για να τον σταματήσει και τε-
λικά να τον εντοπίσει λίγα λεπτά μετά, στο ση-
μείο του δυστυχήματος.

«Αυτή η υπόθεση δεν μπορεί να περάσει έτσι. 
Είμαι βέβαιος ότι οι εισαγγελικές και οι δικαστι-
κές Αρχές θα σταθούν στο ύψος των περιστάσε-
ων και θα αποδοθεί δικαιοσύνη. Στην υπόθεση 
αυτή υπήρξαν διαδοχικές εγκληματικές παρα-
λείψεις και ενέργειες. Η στάση των Αρχών πρέ-
πει να είναι παραδειγματική ώστε να λειτουρ-
γήσει προληπτικά για το μέλλον», τονίζει ο Χ. 
Μαρκογιαννάκης.

Το χρονικό
Ολα ξεκίνησαν όταν το μοιραίο βράδυ ένας 
πολίτης ειδοποίησε την Αμεση Δράση για έναν 
άνδρα στα Χανιά, ο οποίος αφού οδηγούσε 
επικίνδυνα είχε έντονο διαπληκτισμό με διερ-
χομένους. Οι αστυνομικοί του Τμήματος Τρο-
χαίας πήγαν στο σημείο και είδαν τον 45χρο-
νο να βρίσκεται μαζί με έναν φίλο του στο ση-
μείο και να ετοιμάζεται να μπει στο αυτοκίνη-

τό του. Αμέσως τον υπέβαλαν σε αλκοτέστ, 
το οποίο έδειξε πως ήταν μεθυσμένος.

Ο 45χρονος όμως ξαναπήρε το αυτοκίνη-
τό του για να πάει βόλτα, όντας ακόμα μεθυ-
σμένος. Στις 2:45 τα ξημερώματα, αναπτύσ-
σοντας ιλιγγιώδη ταχύτητα συγκρούστηκε με-
τωπικά με το αυτοκίνητο του 22χρονου Πανα-
γιώτη, ο οποίος πέθανε ακαριαία. Στο σημείο 
έσπευσε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, με τους δια-
σώστες να μην μπορούν να τον επαναφέρουν 
στη ζωή και να τον μεταφέρουν νεκρό στο νο-
σοκομείο Χανίων.

Κατά την προανάκριση οι Αρχές διαπίστω-
σαν πως ο 45χρονος δεν είχε δίπλωμα οδήγη-
σης, καθώς του είχε αφαιρεθεί τον περασμένο 
Οκτώβριο επειδή πάλι είχε εντοπιστεί από αστυ-
νομικούς να οδηγεί υπό την επήρεια αλκοόλ.


